

星级酒店办婚礼 菜里发现死蟑螂

事发省城利港喜来登酒店

□本报记者

“我在利港喜来登酒店举办婚宴，没有想到宴席中竟然发现其中一桌一道菜里有一只死蟑螂，当时一桌客人就没有了食欲。”6月15日，省城洪女士向市场星报、安徽财经网反映，婚宴遇到这样的事，让她心里很添堵。

投诉：恶心，酒席发现死蟑螂

据洪女士反映，6月12日，她在省城利港喜来登酒店举办婚礼，共摆了30桌酒席。婚宴中，有一桌客人发现其中一道菜里有一只死蟑螂，为此，大家都放下了筷子。“当时我们拍了照片作为证据，然后找酒店进行协商，没想到，酒店一名房务总监在处理过程中态度很差，不仅不道歉，还称酒店有蟑螂很正常，让第二天再来处理。”

洪女士说，第二天，她再次找到酒店，结果酒店只同意退1桌酒席的钱。“对于酒店这样的处理结

果，我们肯定是不能接受的。我们也可以不要赔偿，但条件是酒店要公开登报向我们道歉。”

洪女士表示，6月15日下午，酒店再次打电话让她到酒店协商，她要求免去3桌酒席钱，被拒绝。

酒店：有错，但对方要求太高

菜里怎么会出蟑螂呢？利港喜来登酒店餐饮总监徐斌在接受市场星报、安徽财经网记者采访时表示，他们也不知道菜里的蟑螂是从哪儿来的，“出现这样的事我们也不愿意看到，我们有我们的错，也愿协商赔偿解决，但对方要求太高。”徐斌称，刚开始，洪女士要求免5桌酒席钱，后来降到3桌，或者登报道歉。“为了表达酒店的诚意，我们同意给洪女士免去1桌酒席钱，然后再送10张餐饮券，一桌酒席是2688元，一张餐饮券228元，加起来5000元左右，但洪女士不同意。”

对此，洪女士表示，当初之所选择喜来登酒店办婚宴，因为其是星级酒店，档次高，但没想到会出现这样扫兴的事，“如果这事不圆满解决，我没法向亲戚朋友交代。”



市场星报、安徽财经网记者昨日采访发现，合肥天鹅湖畔西北角的“天鹅湖体育公园”已开始内装修，地面种植植被绿化，预计今年8月将全部建成。据了解，天鹅湖体育公园内设有下沉式网球场、游泳馆、健身馆、乒乓球馆、篮球场，是一座多功能的全民健身运动场所。

记者 倪路/摄

28所学校暑期将迎改造

星报讯(冯朝旭 星级记者 俞宝强) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区获悉，日前该区完成老城区28所学校暑期改造项目招标，标志着该区校舍改造进入施工前合同签订和设计施工方案论证阶段，将于7月初集中开工。

今年庐阳区学校暑期改造主要包括教学楼、图书馆、学生餐厅等室内外装修、屋顶防水和管道维修、功能室装潢、跑道翻新和拉膜防护棚、足球场改扩建、校园景观绿化装扮等以及因施工而进行的整体设计和监理，项目概算近1200万元，将于8月底前全部完工，以平安“新装”迎接师生。

28所学校为：合肥市安庆路幼儿园、合肥市大

西门幼儿园、合肥市长江路幼儿园、合肥市宿州路幼儿园、合肥市逍遥津小学、合肥市亳州路小学、合肥市南门小学上城国际分校、合肥市永红路小学、合肥市南门小学、合肥市跃进小学、合肥南国花园小学、合肥市淮河路第三小学、合肥市红星路小学、合肥市杏林小学、合肥市六安路小学、合肥市四河小学、合肥市长江路第二小学、合肥市海棠花园小学、合肥市虹桥小学、合肥市古城小学、合肥市幸福小学、合肥市第四十七中学、合肥市第四十二中学中铁校区、合肥市第四十二中学、合肥市第三十六中学、合肥市第四十五中学、合肥市第十九中学、合肥市庐阳高级中学。

沉迷网游“走火入魔”？ 小伙深夜撬车“闯关寻宝”

自称很刺激，3个月撬开50辆面包车

星报讯(汪小涛 记者 王玮伟) “我不缺钱，感觉偷东西就像‘寻宝’游戏一样，哪怕只找到优盘、眼镜、硬币，都觉得很刺激……”归案后，男子葛某向民警这样说。据了解，葛某今年18岁，因在3个月时间内连续撬开50辆面包车，被警方抓获。目前，葛某因涉嫌盗窃罪即将移送检方。

狭路相逢，失主遭小偷“暴打”

6月1日早上，省城高新区居民小刚(化名)正在买早点，一名骑自行车的男子吸引了他的注意。

“这自行车不是我丢的吗？”小刚绕着自行车走一圈后，向男子发问。

不过，男子坚称自行车是自己的，两人为此打了起来。结果，小刚被按倒在地打了一顿。

气不过的小刚立即向辖区警方报警。民警接案后，根据侦查，将打人者葛某抓获。今年18岁的葛某是一名快递员。一开始，葛某并不承认盗窃的事实，直到民警从其家中搜出大量优盘、香烟、太阳

镜等物品时，葛某才承认自己盗窃了小刚的自行车，并交代了撬面包车盗窃财物的事实。

沉迷网游，撬车玩“寻宝”游戏

“我不缺钱，偷东西就像‘寻宝’一样，很刺激……”归案后，葛某向民警供述，他每个月工资2500元，父亲会补贴他1500元。葛某称，平日里，他会玩网络游戏，觉得自己在现实中偷盗就像“闯关”游戏，哪怕在面包车里找到一个优盘、一枚硬币、一包香烟都很有“成就感”。

葛某告诉民警，今年3月份以来，他晚上一有时间便带着作案工具，到外面撬车偷物。据其回忆，他共撬开50辆面包车，曾在在一个晚上连撬8辆面包车。自行车也是在一辆改造后的面包车内偷来的。经统计，葛某盗窃的财物总计价值不大，一台笔记本电脑、几包香烟、几十个优盘和太阳眼镜等。

据调查，葛某，六安人，曾在14岁时因盗窃被抓。目前，葛某因涉嫌盗窃罪即将移送检方。

合肥地铁1号线站点 将配备无障碍卫生间

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，今年8月起，合肥将对千余名地铁运营人员轮番展开培训，达到各自岗位的实战要求，以保障地铁1、2号线的顺利运营开通。

根据项目公示，1、2号线运营技术管理、生产一线人员共1044人，主要是乘务、站务、调度、设备维修类订单班与校园招聘人员、部分社会招聘人员。培训形式将采取集中授课、实际操作、跟班跟岗、一对一辅导等多种形式相结合，从2015年8月份起分时间段来进行。

通过此次的培训服务，要让地铁运营“战队”能掌握城市轨道交通运营车辆检修、供电检修、机电检修、通信检修、信号检修、站务、票务、乘务、调度等专业技术知识和操作技能，达到相应专业和岗位的上岗要求。

此外，1号线所有车站都会配备男、女公共卫生间，在蹲位设置上，将适当提高女性蹲位数量，尽量避免女卫生间在高峰期出现排长队的尴尬。除了男、女公厕之外，1号线全线23个地铁站内，还将同时配备无障碍卫生间，方便残疾市民使用，并会尽可能增加通风设施，解决异味问题。

“好兄弟”起纠纷 互相举报对方无证驾驶

星报讯(束亚林 记者 张威) 庐江两名“好兄弟”因车辆损坏赔偿一事反目成仇，最终因相互举报对方无证驾驶而被庐江县公安局交通管理大队石头中队民警双双暂扣无牌车辆。

6月13日14时许，石头中队同时接到报警称，在同大镇韦桥大道处有人无证驾驶无牌车辆。接到报警后，民警邹林生带领执勤交警迅速赶赴现场，将同时无证驾驶无牌车的驾驶人张某、孔某查获。

民警经进一步了解，张某、孔某二人是多年“拜把”兄弟。近期，张某购买了一辆新潮摩托车，孔某看到后很是喜欢，向张某提出借用几天。在借用期间，孔某不小心将车辆前部损坏。事后，孔某一直没有对损坏的摩托车进行维修。

数日前，孔某将车辆交还给张某，张某发现摩托车前部损坏，并且维修费用达数千元，张某要求孔某对车辆进行维修，孔某置之不理。当日中午，双方就维修一事再次发生口角，互相辱骂。事态升级后，“兄弟”二人反目，双双向交警举报对方无证驾驶无牌车辆，因孔某自己有一辆无牌车辆，平日也系无证驾驶，民警到场后同时暂扣孔某无牌车辆。

目前，此案正在进一步调查处理中。